

# 我市98390人报名参加中招考试

## 实行“无声入场” 设置考生专用通道

□晚报记者 宋风

本报讯 6月20日,周口晚报记者从2017年全市中招考考务工作会议上了解到,今年中招考试周口全市报名人数为98390人。

为确保中招考试公平有序进行,6月20

日上午,我市召开2017年全市中招考考务工作会议,对中考考试各项工作进行部署。周口晚报记者从会上了解到,今年全市共报考98390人,设12个考区,82个考点,3290个考场。考生入场时,我市将参照高考的标准,实行“无声入场”,并设置考生专用通道。

市教育局相关负责人说:“今年,我市首次像高考一样实行‘无声入场’,市教育部门要求各学校、考点按照有关要求,提前做好各种准备,搞好模拟演练,确保家长理解、考生配合、监考人员熟悉流程,操作规范迅速。”

今年高考期间,我市在每个考点大门口

设立了考生专用通道。公安干警和考点工作人员逐人检查考生证件,防止利用假证件的人员混进考点。同时,我市严格执行“工作证制”,没有佩戴证件的人员一律不能进入考点,这一举措得到省招办的表扬和肯定。今年中招统考,我市将继续实行这一措施,把徇私舞弊的考生堵在考点外。

## “中原女性大讲堂·三川讲堂” 为基层妇女干部讲“家风”

□晚报记者 王凯 通讯员 杨娜

本报讯 家庭是社会的细胞,和谐社会离不开家庭和谐。妇女同志是社会的半边天,在社会和家庭生活中起着举足轻重的作用。为向基层妇女同志讲解“家风”的重要性,6月20日上午,市妇联为周口港口物流产业集聚区(以下简称“周口港区”)的妇联干部及李埠口乡各行政村的妇委会主任举办了一场题为“涵养良好家风,享受幸福人生”的“中原女性大讲堂·三川讲堂”公益报告会。

在此次公益报告会上,市妇联宣讲团的贾秀华老师以“涵养良好家风,享受幸福人生”为主题,畅谈心得感悟,分享智慧人生,鼓励基层妇女干部要内控情绪,提升素质,外修形象,提升品位。现场气氛热烈,掌声不断。在场妇女干部纷纷表示,要以实际行动为基层妇女树立榜样。

据了解,“中原女性大讲堂·三川讲堂”自2016年举办以来,在市妇联的统一领导下,立足周口女性实际需求,以“爱小家、爱大家、爱国家”为理念,围绕“做爱家女人、享幸福生活”的主题,先后邀请各类专家学者、志愿者等,开展传统文化、道德教育、心理健康、婚姻家庭经营、女性修养提升、健康安全等讲座95场,组织微课堂600多场次,为弘扬中华传统美德,促进社会和谐文明作出了贡献。

## 致周口市区广大经营者(居民)的一封公开信

尊敬的经营者(居民)朋友们:

近年来,通过深入推进省级文明城市创建活动,周口中心城区市容环境有所改观,市民素质和文明程度明显提高。但“脏、乱、差、堵”等问题依然比较突出,垃圾乱倒、出店经营、马路市场现象还比较普遍。为迅速改变现状,给广大市民创造一个干净、整洁、有序的工作生活环境,市委、市政府作出了“集中整治中心城区环境卫生和出店经营问题”的决定。从2017年6月12日开始,在中心城区范围内开展环境卫生、出店经营问题集中整治活动,全面提升城市整体形象。在此,我们向周口市区广大经营者(居民)发出倡议:人人争做文明经营者(居民),共同建设美好家园。

广大经营者(居民)既是城市文明的建设者,也是城市文明的受益者,更应该是城市文明的维护者。整洁优美、畅通有序的城市环境需要我们每个人的共同努力。我们提醒您,在生产经营和日常生活中,注意规范自身言行,遵守政策法规,服从监督管理,做文明经营者(居民),自觉维护城市文明形象;不乱扔乱倒垃圾,不乱停乱放车辆,不乱搭乱建房棚,不乱摆乱设摊点,不乱贴乱画小广告。

主次干道临街门店经营者要认真履行“门前三包”责任制,做到不出店占道经营,不在店外摆放商品、物料和广告牌、招牌。不乱倒垃圾,不乱泼污水,垃圾袋装投放入桶、入箱。不使用高音喇叭或采用其他发出高噪声的方法招揽顾客,影响周边居民休息。自觉维护好门前环境卫生、市容秩序、公共设施。从事餐饮服务的经营者对排放的油烟要采取有效的污染防治措施,泔水、餐厨垃圾应统一收集,不得排入雨水、污水管道或直接倒入垃圾收集设施内。

早夜市经营者要到统一划定区域内,严格按照规定的范围、时限经营,配备垃圾收集容器,做到垃圾不落地,无油渍污染地面,摊走地净。

建设干净有序、和谐文明的家园,是我们共同的心愿。让我们立刻行动起来,从自身做起,讲究卫生、爱护环境、践行文明,共建美好家园。我们深信有您的理解、支持和参与,周口的天会更蓝、水会更清、地会更洁、路会更畅,城市会更加美好!

周口市中心城区城市管理委员会办公室  
2017年6月19日

